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L'élève a reproduit comme ci-dessus la figure No 2 •

iléprouve de la difficulté, son œil et sa maiu, nfarexereés 'onon doués suffisamment, refusent de copier exactemem'Comment vérifier? (Voir -.v.^pu-Lessus).
Supposons son dessin comme ci-dessus : vous voye^ par

::C;L'
"=""- '» dilTércnce nui existe entre leToX

Il faut donc rectifier jusqu'à ce que les diverses partiesdu ravaU so.ent atteintes ou coupées par les lignes de véri

^'"«''-
/;<«,„ <fe /.^/^i,^ «^,, /^, ^„^^^^ comparés.
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àel^AngleOuverture de l'A ngle

l'ouverture des a"eiT En 2 "'™''^f<'^
«"'bien difiêre

A'B coupe l'oreil l^ê'deux t^^""' 'TT'' ''°""ï"'

fait par l'élève .'efflem: preUTri^lf" ™'"^°-'*

Avec ces angles on vérifie facilement
Il en est de même pour tout autre dessin.


